Multiplier par 10, 100 ou 1 000 (devoirs de la semaine) (580)

lundi mardi jeudi préparation au bilan
6x200 =_ 5x50 = 5000 x 2 =_ 2x800 =__ 2 x 50 =_
9x30 =__ 6x400 =_ 9x10 = 4000 x 3 =_ 6x4000 =__
7x40 =_ 6 x2000 = 300 x 6 =_ 2x90 =_ 9x6000 =__
Multiplier par 10, 100 ou 1 000 (lundi) (870)
2x300 =__ 1x60 = 3000x7 =_ 3x200 =__ 8 x 60 =_
5x30 =__ 6x500 =__ 6x6000=__ 2000 x 6 =_ 3x3000 =__
6x40 =_ 7 x 7000 = 400 x 6 = 5 x 60 =_ 5x4000 =__
Multiplier par 10, 100 ou 1 000 (mardi) (886)
9x60 =__ 300x7 = 7x3000=__ 6 x 60 =_ 2 x40 =_
5x700 =_ 6x40 =_ 8x50 =__ 1x9000 =__ 70 x 1 =_
6x400 =__ 30x7 = 10x7 =_ 9x90 =_ 7x500 =_
Multiplier par 10, 100 ou 1 000 (mercredi) (150)
3x50 =__ 6x500 = 60 x 4 = 40 x 4 =_ 9x80 =_
10x0 =_ 7x900 =_ 4x40 = 500 x 2 =_ 6 x10 =_
9x100 =_ 2x7000 =__ 9x2000= 8000 x 3 =_ 2x300 =__
Multiplier par 10, 100 ou 1 000 (jeudi) (5)
3x8 =___  300x5 = 7x4000=__ 5 x 40 =_ 4 x 50 =
9x700 =_ 6x20 =_ 2x10 = 10x6000 = __ 30x2 =_
8x200 =_ 40x 3 = 30x9 =_ 7 x 60 =_ 2x800 =__
Prénom : .....cccevvvveveveennnn. Bilan Multiplier par 10, 100 ou 1 000 (781)
6x20 =___ 300x4 = 7x2000=__ 4 x50 =_ 4 x40 =
7x300 =__ 7x50 =__ 2x400 =__ 9x6000 =__ 50x0 =_
8x500 = 60 x 8 = 30x8 = 8 x 90 = 3x100 =

2x80 = 8 000 x 8

7x500 = 3000 x 8

8x700 =



lundi

6 x200 =1200

9x30 =270
7x40 =280
2 x300 =600
5x30 =150
6 x40 =240
9 x60 =540

5 x700 =3500

6 x400 =2400

3 x50 =150
10 xO =0

9 x100 =900
3 x80 =240

9 x700 =6300

8 x200 =1600

6 x20 =120

7 x300 =2100

8 x500 =4000

2 x80 =160

Correction des devoirs de la semaine (580)

mardi jeudi préparation au bilan
5x50 =250 5000 x 2 =10 000 2x800 =1600 2 x 50 =100
6 x400 =2400 9x10 =90 4000 x 3 =12 000 6 x4 000 = 24000
6 x 2000 =12 000 300 x 6 = 1800 2x90 =180 9 x 6 000 = 54000

Correction de la série du lundi (870)

1 x60 =60 3000 x7 =21 000 3 x200 =600 8 x60 =480
6 x500 =3000 6 x6000 =36 000 2000 x6 =12 000 3 x3000 =9000
7 x7000 =49 000 400 x6 =2400 5 x60 =300 5 x4000 =20000

Correction de la série du mardi (886)

300 x7 =2100 7 x3000 =21 000 6 x60 =360 2 x40 =80
6 x40 =240 8 x50 =400 1 x9000 =9000 70 x1 =70
30 x7 =210 10 x7 =70 9 x90 =810 7 x500 =3 500

Correction de la série du mercredi (150)

6 x500 =3000 60 x4 =240 40 x4 =160 9 x80 =720
7 x900 =6300 4 x40 =160 500 x 2 =1000 6 x10 =60
2 x7000 =14000 9 x2000 =18000 8000 x3 =24 000 2 x300 =600

Correction de la série du jeudi (5)

300 x5 =1500 7 x4 000 =28 000 5 x40 =200 4 x50 =200
6 x20 =120 2 x10 =20 10 x6000 =60000 30 x2 =60
40 x3 =120 30 x9 =270 7 x 60 =420 2 x800 =1600

Correction de la série du bilan (781)

300 x4 =1200 7 x2 000 =14 000 4 x50 =200 4 x40 =160
7 x50 =350 2 x400 =800 9 x6000 =54000 50 xO0 =0
60 x8 =480 30 x8 =240 8 x90 =720 3 x100 =300

8000 x8 =64 000 7 x500 =3500 3000 x8 =24 000 8 x700 =5600
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